

线上线下宣传 热心志愿服务

商城县委宣传部推进国家全域旅游示范区创建工作

本报讯(黄春梅)为积极营造浓厚的创建国家全域旅游示范区宣传氛围,加快推进商城县国家全域旅游示范区创建工作,商城县委宣传部高度重视,积极作为,深化创建宣传工作,进一步提高了创建国家全域旅游示范区的知晓率和社会影响力。

县委宣传部及时召开国家全域旅游示范区创建工作部署会,传达全县创建誓师大会精神,成立以县委宣传部常务副部长任组长的工作专班,全面部署部机关和城区各责任单位创建宣传工作。下发《关于做好创建国家全域旅游示范区宣传工作的通知》,对城区各创建宣传工作责任单位进一步明确工作任务、具体要求、完成时限,压实了工作职责。县委宣传部、县委文明办联合成立创建宣传工作督导组,对城区各责任单位加强督促检查,共督导责任单位46个,有效推动了创建宣传工作。

县委宣传部充分利用宣传部门的优势,线上线下宣传国家全域旅游示范区创建工作,形成了强大的舆论声势。线上突出全域旅游创建工作重点,坚持“请进来 走出去”,充分利用媒体采风活动,加大创建工作稿件推送力度,2018年以来在市级以上主流媒体发稿近400篇。线下对黄柏山路、金刚台大道、温泉大道、崇



商城县委宣传部召开宣传工作部署会

福公园、政府广场等公共场所安装换新创建宣传版面150余个,宣传内容统一以商城县山水风景为背景,搭配创建国家全域旅游示范区宣传标语,在展示商城美景的同时宣传了创建工作,积极营造了浓厚的宣传氛围。

县委宣传部动员号召全县广大志愿者积极开展文明旅游志愿服务活动,深入景区贴心无偿服务游客,为全县创建宣传工作助力添彩。在全县下发《关于招募成立商城县文明旅游志愿服务队的通知》,由县委宣传部牵头组建1支文明旅游志愿服务总队,招

募志愿者50人。同时由汤泉池管理处、金刚台镇等7个乡镇(处)分别成立7支文明旅游志愿服务支队,由西河景区等7个景区分别成立7支志愿服务分队,打造县、乡、景区三级联动的志愿服务队伍体系。充分利用“我们的节日”、重大节日等庆典活动,组织各级文明单位志愿者600余人次,广泛开展各类文明旅游志愿服务活动30余场次、提供旅游讲解服务40余次,发放文明旅游倡议书5000余份,教育引导不文明行为60余起,服务游客4000余人次,强化了市民文明旅游意识。

实现信息互联互通

商城县医保局“四举措”做好医保业务编码贯标工作

本报讯 为实现医保业务信息编码全国互认、信息互联互通、数据共建共享,服务医疗保障制度改革和各项业务工作,近日,商城县医保局“四举措”抓好贯标工作,全县定点医药机构的“三大目录”贯标验收工作顺利完成。

接到上级贯标工作任务后,县医保局高度重视,成立由局长任组长、副局长任副组长的贯标工作领导小组,明确一名分管领导和股室责任人具体负责贯标工作,压实责任,快速推动工作。

该局根据贯标工作定点医药机构的地理位置、工作内容、服务对象等不同因素,将全县贯标对象分为定点医疗机构、定点诊所、定点零售药店、定点村卫生室4个类别。针对不同类别,分别制订贯标工作方案和措施,做到分类研究、分类推进。

该局安排信息业务骨干,负责定点医药机构信息录入审核工作,在微信群内及时将上报有误信息进行反馈;收集、汇总、梳理部分定点医药机构在信息业务编码维护工作中遇到的问题和困难,及时会商解决。

为确保贯标工作稳步运行,该局成立两个专项工作督导组,深入开展调研,听取医药机构贯标工作存在的问题和困难,加大业务指导力度,督导各定点医药机构按时间节点有序推进工作;加强现场指导,利用周六、周日休息时间深入定点医药机构进行现场指导;对于进展较慢的定点医药机构开展定向督导,督促限期整改到位,确保贯标任务按期完成。

(商城县医保局供稿)

加快夏收进度 推进秸秆禁烧

商城县多措并举抓好“三夏”生产工作

本报讯 “三夏”生产在全县农业生产中具有承上启下的作用,事关农业增产、农民增收。近日,结合正在深入开展的“争先进位谋出彩”活动,商城县把“三夏”生产工作作为推进“我为群众办实事”实践活动的重要抓手,各乡镇(处)、县直相关部门主动发挥职能作用,积极行动,密切合作,为全县“三夏”生产全力做好服务保障工作。

精心组织,切实加快夏收进度。各乡镇(处)、县直相关部门在提高小麦抢收应急能力、做好粮食烘干准备工作的同时,组织开展“三夏”农机化生产技术推广、作业技能培训,指导机手对作业机械进行检修和调试,保障农机具以良好状态投入“三夏”抢收;气象部门及时发布预报预警信息,及时进行短期和中长期天气预报,指导农民合理安排麦收时间;农业

部门派出农技人员深入田间地头指导农民做好后期田间管理,有效避免“干热风”等天气带来的不利影响;农业、供销、电力等部门组织好农药、化肥、种子及电力供应;粮食部门做好夏粮收购,不折不扣落实各项惠农政策,切实保护种粮农民利益。

因地制宜,种足管好夏播作物。各乡镇(处)、县直有关部门在抓好夏收工作的同时,积极引导广大农民种足管好夏播作物。利用夏种夏管的有利时机,组织11个乡镇农技区域站、农技站、植保站的362个益农信息社专业技术人员,深入乡村田间地头,着力抓好再生稻生产技术指导和宣传培训,确保稻鸭、稻渔综合种养面积、订单、服务“三到位”。

联动执法,加强农资市场管理。组织农业、市场监管、公安等有关部门,开展“三夏”期

间农资市场专项整治行动,以化肥、种子、农药为监管重点,加大农业执法力度,对全县农资经营门店进行拉网式检查,严厉打击假冒伪劣农资产品坑农、害农事件,让农民用上“放心种子、放心农药、放心化肥”。同时,做好种子、化肥、农药、农机具等生产资料的调剂、调运和供应工作,确保农资供应充足。

强化管控,统筹推进秸秆禁烧。持续强化秸秆禁烧属地管理、党政同责、一岗双责、失职追责要求,严格落实县、乡、村三级责任体系,成立秸秆禁烧督查组、巡查队,深入乡村基层和田间地头,开展全天候、不间断督查和巡查,发现问题,及时处置,确保秸秆禁烧工作全覆盖、无死角,确保区域内无秸秆焚烧现象。

(商城县农业农村局供稿)

树牢安全发展理念

商城县商务局开展安全生产集中攻坚行动

本报讯 为树牢安全发展理念,坚决遏制重特大事故发生,确保安全生产形势持续平稳,近日,商城县商务局深入开展安全生产集中攻坚行动。

县商务局将集中攻坚行动与“大排查快整治严执法”集中行动紧密结合起来,加强协调推进,形成工作合力。按照职责分工,细化任务,明确节点,加强配合,以检查促整改,切实履行好安全生产监管责任。

该局按照“谁主管、谁负责”的原则,明确局属各单位安全生产管理职责,细化集中整治各项工作任务,落实“尽职照单免责、失职照单问责”。明确加油站、商超、再生资源回收企业要履行安全生产主体责任,健全安全管理机构,完善安全管理制度,加大安全投入,强化安全培训,确保各项措施有效落实。

该局坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的原则,逐级划分网格,厘清各级网格职责分工和监管责任、责任人,明确监管任务和存在的突出问题,逐一列出隐患和清单,消除监管盲区 and 监管漏洞。

该局采取直插一线、建立台账、限期整改等措施,深入分析问题,聚焦薄弱环节。对局属各单位逐个检查,不放过任何漏洞,不留下任何隐患。对存在重大隐患和违法行为的,严格落实“五个当场”工作制度,通过最严厉的执法监察督促生产经营单位落实好主体责任。

(商城县商务局供稿)